

ईसीई इंडियाने स्वीकारले ५० मुलांचे पालकत्व

‘विद्यारंभ’ उपक्रमाला
सुरुवात

शालेय साहित्याचे
वितरण

◆ अमरावती, ६ ऑगस्ट

गरजू विद्यार्थ्यांना मदत व्हावी या उद्दात हेतूने ईसीई इंडिया फाऊंडेशनच्या वतीने नव्या उपक्रमाला सुरुवात करण्यात आली आहे. नुकत्याच झालेल्या एका कार्यक्रमात ५० विद्यार्थ्यांचे पालकत्व या कंपनीने स्वीकारले. या निमित्ताने कंपनीच्या ‘विद्यारंभ’ या नव्या उपक्रमाला सुरुवात झाली आहे.

एमआयडीसीमधील ईसीई इंडियाच्या कार्यालयात पार पडलेल्या या कार्यक्रमाला संत गाडगेबाबा अमरावती विद्यापीठाचे इनोव्हेशन, इन्क्युबेशन अँड लिंकेजचे संचालक डॉ. अजय लाड, बेंजामिन रॉक, गोकूळ आश्रमाच्या संचालिका गुंजन गोळे, महिला महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ. अविनाश मोहरील, घवतमाळचे समाजसेवक सुरेश राठी, ईसीई इंडिया फाऊंडेशनचे सचिव अनंत कौलगीकर, निळकंठ मंदिराचे अध्यक्ष जयंत पुसतकर, संत



विचार व्यक्त करताना अमित आरोकर व उपस्थित मान्यवर

गाडगेबाबा रक्तपेढीचे संचालक सोपान गोडबोले, पल्लवी कडू-म्हाला, आरती आमटे-नानकर, उदय पर्वतकर, ईसीई इंडियाचे संस्थापक अमित आरोकर, संचालक समीर काळे, शेखर जोशी, स्वप्निल चांदने यांच्यासह अन्य मंडळी उपस्थित होती.

व्यवसाय करताना आपली सामाजिक जबाबदारी प्रत्येकाने ओळखणे का आवश्यक आहे, याचे महत्त्व यावेळी मान्यवरांनी व्यक्त केले. प्रत्येक व्यक्ती आपापल्या क्षेत्रात कार्यरत तसेच व्यग्र असतानाही अशा कार्यक्रमासाठी वेळ काढून एकत्र येतो व परिवर्तनाच्या या चळवळीत सहभागी होतो, यातूनच या कार्याची महती स्पष्ट होते, असे विचार मान्यवरांनी

व्यक्त केले. ईसीई इंडिया फाऊंडेशनने पर्यावरण, रोजगार, आरोग्य, शिक्षण व आसरा या पाच क्षेत्रांत कार्य करण्याचे आपले ध्येय निश्चित केले आहे. त्यादृष्टीने गेल्या काही वर्षांपासून फाऊंडेशनचे कार्य सुरू आहे. त्याचाच एक भाग म्हणून आज हा सोहळा आयोजित करण्यात आल्याचे ईसीई इंडियाचे संस्थापक अमित आरोकर यांनी सांगितले.

आई-वडील नसलेल्या ५० मुलांचा सांभाळ करून त्यांना त्यांच्या पायावर उभे करण्यासाठी धडपड करणाऱ्या गोकूळ आश्रमाच्या संचालिका गुंजन गोळे यांच्या कार्याचा यावेळी मान्यवरांच्या हस्ते गौरव करण्यात आला. ◀(तभा वृत्तसेवा)

इसीइ इंडिया एनर्जीचा पुढाकार • उपक्रमात गरजूंना शालेय साहित्याचे वितरण

विद्यार्थ्यांसाठी 'विद्यारंभ'ला प्रारंभ

शैक्षणिक

अमरावती, ब्युरो. गरजू विद्यार्थ्यांना मदत व्हावी या उद्दात हेतूने इसीइ इंडिया फाऊंडेशनच्यावतीने नव्या उपक्रमाला सुरुवात करण्यात आली. शनिवारी (दि.5) पार पडलेल्या कार्यक्रमात 50 विद्यार्थ्यांचे पालकत्व या कंपनीने स्वीकारले. या निमित्ताने कंपनीच्या 'विद्यारंभ' या नव्या उपक्रमाला सुरुवात झाली.

एमआयडीसीमधील इसीइ इंडियाच्या कार्यालयात पार पडलेल्या या कार्यक्रमाला संत गाडगेबाबा अमरावती विद्यापीठाचे इनोव्हेशन, इन्क्युबेशन अँड लिंकेजचे संचालक डॉ. अजय लाड, आश्रमाच्या संचालिका गुंजन गोळे, प्राचार्य डॉ.



अविनाश मोहरील, यवतमाळचे समाजसेवक सुरेश राठी, सचिव अनंत कौलगीकर, निळकंठ मंदिराचे अध्यक्ष जयंत पुसतकर, संत गाडगेबाबा रक्तपेढीचे संचालक सोपान गोडबोले, पल्लवी कडू-म्हाला, आरती आमटे-नानकर, उदय पर्वतकर, संस्थापक अमित आरोकर, संचालक समीर काळे, शेखर जोशी,

स्वप्निल चांदने यांच्यासह अन्य मंडळी उपस्थित होती. व्यवसाय करताना आपली सामाजिक जबाबदारी प्रत्येकाने ओळखणे का आवश्यक आहे, याचे महत्त्व यावेळी व्यक्त केले. प्रत्येक व्यक्ती आपापल्या क्षेत्रात कार्यरत तसेच व्यग्र असतानाही अशा कार्यक्रमासाठी वेळ काढून एकत्र येतो व परिवर्तनाच्या या चळवळीत सहभागी होतो,

यातूनच या कार्याची महती स्पष्ट होते, असे विचार व्यक्त केले. गुंजन गोळे यांनी अतिशय प्रतिकूल स्थितीतसुद्धा आई-वडील नसलेल्या मुलांचा केलेला सांभाळ व त्यांचे आयुष्य उभे करण्यासाठी सध्या घेत असलेल्या परिश्रमाचे यावेळी कौतुक करण्यात आले. इसीइ इंडिया फाऊंडेशनने पर्यावरण, रोजगार, आरोग्य, शिक्षण व आसरा या पाच क्षेत्रात कार्य करण्याचे ध्येय निश्चित केले आहे. त्यादृष्टीने गेल्या काही वर्षांपासून फाऊंडेशनचे कार्य सुरू आहे. त्याचाच एक भाग म्हणून आज हा सोहळा आयोजित करण्यात आल्याचे संस्थापक आरोकर यांनी सांगितले. आई-वडील नसलेल्या 50 मुलांचा सांभाळ करून त्यांना त्यांच्या पायावर उभे करण्यासाठी धडपड केलेल्या गोळे यांच्या कार्याचा गौरव करण्यात आला.

Amravati Plus Edition Edition

Aug 06, 2024 Page No. 2

Powered by:

अमरावतीत विद्यार्थ्यांसाठी 'विद्यारंभ' उपक्रमाला सुरवात

ईसीई इंडिया एनर्जिचा पुढाकार; विद्यार्थ्यांना शालेय साहित्याचे वितरण

अमरावती दि. ५ : गरजू विद्यार्थ्यांना मदत व्हावी या उदात्त हेतूने ईसीई इंडिया फाउंडेशनच्या वतीने नव्या उपक्रमाला सुरवात करण्यात आली असून शनिवारी येथे झालेल्या एका कार्यक्रमात ५० विद्यार्थ्यांचे पालकत्व या कंपनीने स्वीकारले. या निमित्ताने कंपनीच्या 'विद्यारंभ' या नव्या उपक्रमाला सुरवात झाली.

एमआयडीसीमधील ईसीई इंडियाच्या कार्यालयात पार पडलेल्या या कार्यक्रमाला संत गाडगेबाबा अमरावती विद्यापीठाचे इनोव्हेशन, इन्क्युबेशन अँड लिंकेजचे संचालक डॉ. अजय लाड, 'सकाळ'च्या विदर्भ आवृत्तीचे महाव्यवस्थापक बेंजामिन रॉक, गोकूळ आश्रमाच्या संचालिका गुंजन गोळे, महिला महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ. अविनाश मोहरील, यवतमाळचे समाजसेवक सुरेश राठी, ईसीई इंडिया फाउंडेशनचे सचिव अनंत कौलगीकर, निळकंठ मंदिराचे अध्यक्ष जयंत पुसतकर, संत गाडगेबाबा रक्तपेढीचे संचालक सोपान गोडबोले, पल्लवी कडू-म्हाला, आरती आमटे-नानकर, उदय पर्वतकर, ईसीई इंडियाचे संस्थापक अमित आरोकर,



संचालक समीर काळे, शेखर जोशी, स्वप्निल चांदने यांच्यासह अन्य मंडळी उपस्थित होती.

व्यवसाय करताना आपली सामाजिक जबाबदारी प्रत्येकाने ओळखणे का आवश्यक आहे, याचे महत्व यावेळी मान्यवरांनी व्यक्त केले. प्रत्येक व्यक्ती आपापल्या क्षेत्रात कार्यरत तसेच व्यग्र असतानाही अशा कार्यक्रमासाठी वेळ काढून एकत्र येतो व परिवर्तनाच्या या चळवळीत सहभागी होतो, यातूनच या कार्याची महती स्पष्ट होते, असे विचार यावेळी मान्यवरांनी व्यक्त केले.

गुंजन गोळे यांनी अतिशय प्रतिकूल स्थितीतसुद्धा आई-वडील नसलेल्या मुलांचा केलेला सांभाळ व त्यांचे आयुष्य उभे करण्यासाठी त्या सध्या घेत असलेल्या परिश्रमाचे यावेळी कौतुक करण्यात आले. त्यांच्या कार्याला हातभार लावण्याचे ईसीई इंडिया फाउंडेशनचे कार्यसुद्धा तेवढेच महत्त्वाचे असल्याचे उद्गार यावेळी मान्यवरांनी काढले.

ईसीई इंडिया फाउंडेशनने पर्यावरण, रोजगार, आरोग्य, शिक्षण व आसरा या पाच क्षेत्रात कार्य

करण्याचे आपले ध्येय निश्चित केले आहे. त्यादृष्टीने गेल्या काही वर्षांपासून फाउंडेशनचे कार्य सुरू आहे. त्याचाच एक भाग म्हणून आज हा सोहळा आयोजित करण्यात आल्याचे ईसीई इंडियाचे संस्थापक अमित आरोकर यांनी सांगितले.

आई-वडील नसलेल्या ५० मुलांचा सांभाळ करून त्यांना त्यांच्या पायावर उभे करण्यासाठी धडपड करणाऱ्या गोकूळ आश्रमाच्या संचालिका गुंजन गोळे यांच्या कार्याचा यावेळी मान्यवरांच्या हस्ते गौरव करण्यात आला.

50 विद्यार्थियों की संरक्षक बनी ईसीई, विद्यारंभ पहल शुरू

■ सामाजिक उपक्रम की सराहना

कार्यालय प्रतिनिधि | अमरावती

जरूरतमंद विद्यार्थियों की मदद के लिए ईसीई इंडिया फाउंडेशन द्वारा विद्यारंभ नाम से नई पहल शुरू की गई है। इसके तहत शनिवार को यहां आयोजित एक कार्यक्रम में 50 विद्यार्थियों को कंपनी ने दत्तक लिया।

एमआईडीसी में ईसीई इंडिया कार्यालय में आयोजित कार्यक्रम में संत गाडगेबाबा अमरावती विद्यापीठ के इनोवेशन, इनक्यूबेशन और लिंकेज संचालक अजय लाड, गोकुल आश्रम की संचालिका गुंजन गोले, महिला महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. अविनाश मोहरील, सुरेश राठी, ईसीई इंडिया फाउंडेशन के सचिव अनंत कौलगीकर, जयंत पुसतकर, संत गाडगेबाबा ब्लड फंड के निदेशक सोपान गोडबोले, पल्लवी कडू-म्हाला, आरती आमटे नानकर, उदय पर्वतकर, ईसीई इंडिया के संस्थापक अमित अरोकार, संचालक समीर काले, शेखर जोशी, स्वप्निल चंदाने और अन्य उपस्थित थे। अतिथियों ने नेक कामों में सदैव सहयोग देने की बात कही।

इस अवसर पर गुंजन गोले की अत्यंत विपरीत परिस्थिति में बिना माता-पिता के बच्चों की देखभाल करने और वर्तमान में उनके जीवन को संवारने के लिए की जा रही कड़ी मेहनत की सराहना करते हुए ईसीई इंडिया फाउंडेशन द्वारा हरसंभव योगदान का भरोसा दिलाया गया। ईसीई इंडिया फाउंडेशन ने पर्यावरण, रोजगार, स्वास्थ्य, शिक्षा और आश्रय जैसे पांच क्षेत्रों में काम करने का अपना मिशन निर्धारित किया है। गुंजन गोले का इस अवसर पर सत्कार किया गया।



खाद्य तेल

प्रति 15 किलो

फली तेल - 2480-2550

सरकी तेल - 1650 -1720

सो
वन



अमरावतीत शाश्वत परिवर्तनाची मुहूर्तमेढ

'ईसीई इंडिया'चा विद्यारंभ :
५० विद्यार्थ्यांची स्वीकारली जबाबदारी

सकाळ वृत्तसेवा

अमरावती, ता. ४ : सौरजर्जेच्या क्षेत्रात देशातच नव्हे तर विदेशातसुद्धा आपल्या कर्तृत्वाचा झेंडा ठेवण्याचा ईसीई इंडिया एनर्जी कंपनीने आता आपल्या फाउंडेशनच्या माध्यमातून अमरावतीत शाश्वत परिवर्तनाची मुहूर्तमेढ रोवली आहे. रानिवारी (ता. तीन) झालेच्या एका सोहळ्यात 'विद्यारंभ' या नव्या अभियानाचा सुरवात करण्यात आली.

ईसीई इंडिया फाउंडेशनने ५० विद्यार्थ्यांच्या शिक्षणाची जबाबदारी स्वीकारित गोकूळ आश्रमातील विद्यार्थ्यांना शालेय साहित्याचे वाटप करून या नव्या अभियानाची मुहूर्तमेढ रोवली. एमआयटीसीमधील ईसीई इंडियाच्या कार्यालयात पार पडलेल्या या कार्यक्रमाचा संत गाडगेबाबा अमरावती विद्यापीठाचे



अमरावती : विद्यारंभ कार्यक्रमात बोलताना अमित आरोकर, व्यासपीठावर उपस्थित मान्यवर.

इन्वेव्हेशन, इन्क्युबेशन अॅण्ड लिनकेजचे संचालक डॉ. अजय लड, 'सकाळ'च्या विदग्ध अग्रुतीचे महाज्यवस्थापक बेंजामिन रॉक, गोकूळ आश्रमाच्या संचालिका गुंजन गोळे, महिला महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ. अविनाश मोहरीत, यवतमाळचे समाजसेवक सुरेश राठी, ईसीई इंडिया फाउंडेशनचे सचिव अनंत

कौलगीकर, निळकंठ मंदिराचे अध्यक्ष जयंत पुनतकर, संत गाडगेबाबा रक्तपेढीचे संचालक सोपान गोंडबोले, पल्लवी कडू-महाल, आरती आमटे-मानकर, उदय पर्वतकर, ईसीई इंडियाचे संस्थापक अमित आरोकर, संचालक समीर काळे, शेखर जोशी, स्वप्निल धांदने यांच्यासह अन्य मंडळी उपस्थित होती.

गुंजन गोळे यांचा सन्मान

आई-वडील नसलेल्या ५० मुलांचा सांभाळ करून त्यांना त्यांच्या पायावर उभे करण्यासाठी धडपड करणाऱ्या गोकूळ आश्रमाच्या संचालिका गुंजन गोळे यांच्या कार्याचा यावेळी मान्यवरांच्या इतने गौरव करण्यात आला.

व्यवसाय करताना आपली सामाजिक जबाबदारी प्रत्येकाने ओळखणे का आवश्यक आहे. याचे विवेचन यावेळी मान्यवरांनी केले. प्रत्येक व्यक्ती आपापल्या क्षेत्रात कार्यरत तसेच व्यर्थ असतानाही अशा कार्यक्रमासाठी वेळ काढून एकत्र येतो व परिवर्तनाच्या या प्रयत्नात सहभागी होतो, यातूनच या कार्याची महती स्पष्ट होते, असे विचार यावेळी

मान्यवरांनी व्यक्त केले.

गुंजन गोळे यांनी अतिशय प्रतिकूल स्थितीतसुद्धा आई-वडील नसलेल्या मुलांचा केलेला सांभाळ व त्यांचे आग्रुण उभे करण्यासाठी त्या सध्या घेत असलेल्या परिश्रमाचे यावेळी कौतुक करण्यात आले. त्यांच्या कार्याला हातभार लावण्याचे ईसीई इंडिया फाउंडेशनचे कार्यसुद्धा तेवढेच महत्त्वाचे असल्याचे उद्गार यावेळी मान्यवरांनी काढले.

ईसीई इंडिया फाउंडेशनने पर्यावरण, रोजगार, आरोग्य, शिक्षण व आसरा या पाच क्षेत्रात कार्य करण्याचे आपले ध्येय निरिधित केले आहे. त्यादृष्टीने गेल्या काही वर्षांपासून फाउंडेशनचे कार्य सुरू आहे. त्याचाच एक भाग म्हणून आज हा सोहळा आयोजित करण्यात आल्याचे ईसीई इंडियाचे संस्थापक अमित आरोकर यांनी सांगितले.